Corrigé (Vendredi 24 avril 2020)

Calcul : la multiplication (table de 3)
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3| x|O0f|=1]0
3] x 1 (=13
3| x| 2| =16
3|1 x|[3=1]29
3|1 x| 4| =112
3|1 x| 5| =115
3| x| 6| =118
3| x| 7| =121
3| x| 8| =124
3 (x| 9] =|27
3| x[10| =130

Lecture

0 Vrai o faux :

a) Nadia refuse d’apporter la boite de sauce tomate 3 la vieille dame. faux

b) La vieille fait croire 3 monsieur Said que la boite de sauce tomate est trop lourde, Vrai



¢) L'épicerie livre habituellement a domicile mais cette fois-ci monsieur Said refuse. faux

@ Réponds aux questions :
a) Que fait Nadia en rentrant chez elle aprés avoir croisé la vieille dans la rue ?

Nadia prend une boite de sauce tomate sur un des rayonnages du magasin de son pére et se
prépare a repartir pour donner la boite a la sorciére.

b) Que répond la sorciére lorsque monsieur Said lui demande ce qu’elle veut ?
La sorciere répond d'abord « Je veux Nadia », puis se corrige en disant « Je voulais dire : une
boite de sauce tomate. »

¢) Qu'est-ce que monsieur Said propose de vendre a |a sorciere avec sa boite de sauce tomate ?
M. Said propose de lui vendre aussi des spaghetti.

© Dans les phrases suivantes,_entoure au crayon de couleur rouge les verbes et au crayon de couleur bleu
les noms communs :

Nadia, qui @ trés obéissante, n’ pas.

la|vieil|e||prit la |boite|, la Ipaya[, puis, au lieu de [partini, se/mit|a la Isoupesed.




